

## PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉRICO DE CAMPOS

### CONCURSO PÚBLICO Nº: 001/2014

#### EXTRATO DO EDITAL - RETIFICAÇÃO

A prefeita do Município de Américo de Campos, estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a Retificação do Extrato do Edital do **CONCURSO PÚBLICO n° 001/2014**, conforme discriminado abaixo.

#### ONDE SE LÊ:

CARGO	Nº. DE VAGAS	REF.	SALÁRIO	CARGA HORÁRIA	EXIGÊNCIAS/ REQUISITOS	TAXA DE INSCRIÇÃO
Cirurgião Dentista - ESF	02	-	R\$ 4.000,00	40	Ensino Superior + Registro no CRO	R\$ 50,00
Agente Comunitário de Saúde (Área 1 - ESF Dr. Chafic Hassem)	06	14	R\$ 910,71	40	Ensino Fundamental Completo	R\$ 30,00
Agente Comunitário de Saúde (Área 2 - ESF - UBS Dr. Doelio Bérnago)	08	14	R\$ 910,71	40	Ensino Fundamental Completo	R\$ 30,00

#### LEIA-SE:

CARGO	Nº. DE VAGAS	REF.	SALÁRIO	CARGA HORÁRIA	EXIGÊNCIAS/ REQUISITOS	TAXA DE INSCRIÇÃO
Cirurgião Dentista - ESF	02	-	R\$ 4.000,00	40	Ensino Superior + Registro no CRO	R\$ 50,00
Agente Comunitário de Saúde (Área 1 - ESF - UBS Dr. Doelio Bérnago)	08	14	R\$ 910,71	40	Ensino Fundamental Completo	R\$ 30,00
Agente Comunitário de Saúde (Área 2 - ESF Dr. Chafic Hassem)	06	14	R\$ 910,71	40	Ensino Fundamental Completo	R\$ 30,00

Ficam mantidas as demais disposições do Edital.

Américo de Campos/SP, 25 de junho de 2014.

---

Maria Fernandes Vilar Ráglio  
Prefeita Municipal